
 
------------------------------------------------------ --------------------------------------------------------------------  

د ناتج مايڴʏ :أوج  

٦÷  ٤٢٧٫٨  =                            
 

 

 

 

 

 

 ---------------------------------------------- ----------------------------------------------------------------------------  

                     ة:               أ   )  إذا ɠانت العبارة ܵݰيحة و   ( ب )   إذا ɠانت العبارة خاطئ  (  ظلل 

 أ ب
 

 

 

                                                                                               ظلل الدائرة الدالة عڴʄ الإجابة الܶݰيحة:         

 

 

    

 

 
 ---------------------------------------------- ----------------------------------------------------------------------------  

بالفيديو ع؄ف تطبيق ومنصة سما  تم شرح الاختبارات  

السابعالصف   
١النموذج   

 الاختᘘار القصᢕᣂ الأول

 السؤال الأول: 

 د ج ب أ

٤ 

 السؤال الثاɲي:
٢ 

١١٫٠=  ٠٫١٤ – ٢٥ :   ناتج  

=  ٢٩×٥٫٦٩ :  ناتج  

٠٫١٦٥٠١ ١٦٥٫٠١ ١٦٫٥٠١ ١٫٦٥٠١ 

www.samakw.net 

 

 

http://www.samakw.net/


 
----------------------------- ------------------ --------- ------------------------------------------------------------------  

ناتج مايڴʏ :أوجد   

٤٫٥÷  ٩٦٫٧٥                             =  

 
 

 

 

 

 

 

 ---------------------------------------------- ----------------------------------------------------------------------------  

ة:                                   ظلل   (  أ   )  إذا ɠانت العبارة ܵݰيحة و   ( ب )   إذا ɠانت العبارة خاطئ  

 أ ب
 

 

 

                                                                                               الدالة عڴʄ الإجابة الܶݰيحة:ظلل الدائرة          

 

 

    

 

 ---------------------------------------------- ----------------------------------------------------------------------------  

ا بالفيديو ع؄ف تطبيق ومنصة سم  تم شرح الاختبارات  

السابعالصف   
٢النموذج   

 الاختᘘار القصᢕᣂ الأول

 السؤال الأول: 

 د ج ب أ

٤ 

 السؤال الثاɲي:
٢ 

٠٫٨=  ٠٫٤×  ٠٫٢ :   ناتج  

يقع ب؈ن :           ٢٧  

٤و٣ ٥و٤  ٦و٥  ٧و٦   

www.samakw.net 

 

http://www.samakw.net/


 
------------------------------------------------------ --------------------------------------------------------------------  

ناتج مايڴʏ :أوجد   

٣٫٥×  ٤٢٫٨  =  
      

 

      

 

 

 

 ---------------------------------------------- ----------------------------------------------------------------------------  

 ظلل   (  أ   )  إذا ɠانت العبارة ܵݰيحة و   ( ب )   إذا ɠانت العبارة خاطئة:                                   

 أ ب
 

 

 

                                                                                               ظلل الدائرة الدالة عڴʄ الإجابة الܶݰيحة:         

 

 

    

 

 
 ---------------------------------------------- ----------------------------------------------------------------------------  

بالفيديو ع؄ف تطبيق ومنصة سما  تم شرح الاختبارات  

السابعالصف   
٣النموذج   

 الاختᘘار القصᢕᣂ الأول

 السؤال الأول: 

 د ج ب أ

٤ 

 السؤال الثاɲي:
٢ 

٢٥٨٠=  ١٠٠÷ ٢٥٫٨  

 ɸو :
ً
 ɠاملا

َ
 العدد الذي يكون مرȌعا

١٥ ٣٦ ٧ ٢١ 

www.samakw.net 

 

http://www.samakw.net/


 
------------------------------------------------------ --------------------------------------------------------------------  

ناتج مايڴʏ :أوجد   

٢٧٫٩٩ – ٣٨                                                =   ٦٧٫٨+  ٣٩١٫١٥  =  
      

 

      

 

 

 

 ---------------------------------------------- ----------------------------------------------------------------------------  

                                                                                               ظلل الدائرة الدالة عڴʄ الإجابة الܶݰيحة:         

 

 

    

 

 
 

    
 

 
 ---------------------------------------------- ----------------------------------------------------------------------------  

بالفيديو ع؄ف تطبيق ومنصة سما  تم شرح الاختبارات  

 

السابعالصف   
٤النموذج   

 الاختᘘار القصᢕᣂ الأول

 السؤال الأول: 

 د ج ب أ

٤ 

 السؤال الثاɲي:
٢ 

٦÷  ٢٤٫٣٦ =  

٤٫٦ ٤٫٠٦ ٦٫٤ ٤٠٦ 

 د ج ب أ

٦٤ =  

٨ ٧ ٦ ٥ 

www.samakw.net 

 

http://www.samakw.net/


 
------------------------------------------------------ --------------------------------------------------------------------  

١٩٦باستخدام طرʈق التحليل ، أوجد             

 
      

 

      

 

 

 

 ---------------------------------------------- ----------------------------------------------------------------------------  

 ظلل   (  أ   )  إذا ɠانت العبارة ܵݰيحة و   ( ب )   إذا ɠانت العبارة خاطئة:                                   

 أ ب
 

 

 

                                                                                               ظلل الدائرة الدالة عڴʄ الإجابة الܶݰيحة:         

 

 

    

 

 ---------------------------------------------- ----------------------------------------------------------------------------  

بالفيديو ع؄ف تطبيق ومنصة سما  تم شرح الاختبارات  

السابعالصف   
٥النموذج   

 الاختᘘار القصᢕᣂ الأول

 السؤال الأول: 
٤ 

 د ج ب أ

 السؤال الثاɲي:
٢ 

٣÷  ٠٫١٨=  

٠٫١٥ ٠٫٠٦ ٠٫٦ ٦ 

٠٫٢٨=   ٠٫١١+ ١٧ ناتج :    

www.samakw.net 

 

http://www.samakw.net/

